

## 《德国华裔妈妈亲述，病毒终于来到我身边》读后感

2020年春天，网路上“抄作业”成了最IN的词，全国人民不计代价齐心协力闷死病毒被认为是标准答案，仿佛不照抄就会亡国一样，事实上地球上还有几个国家的作业也做得相当不错，有新加坡，韩国，还有就是吴董事长推荐这篇微信文章中的德国。毋庸置疑，德国人的做事方式理性严谨，只用纯理性的综合考量，“冷酷”的采用最优解！综合考虑国力，民众的生活习惯及医疗资源有限性，把有限的资源用在刀刃上，解决大问题，具体到企业和个人，我决定养成好的工作习惯，当确立了工作目标后，比如说公司网站的搭建，首先是确认外包公司的合同，明确他的服务内容及了解建立网站的各个时间节点，接下来就是明确我的工作内容，网站表现什么？什么内容？结构是什么？内容在哪里找？把他画成脑图（步骤图），这样做的好处是逻辑性强，结构清晰，不容易遗留及与同事交流起来也容易，汇总了刘总和项目领导王松及销售部建议后，形成文字（修改备忘录）交给网站外包公司搭建网站框架，同时网站的美化也是非常重要的一环，图片每张都精心P过，广告词也拜托了公司最有文采的王松，产品参数也拜托了范总工审查，吴董事长看过第一版提出图片不要有版权争议，所以找的都是免费的没有版权争议的图库网站，也观察了合作伙伴外包刘经理工作方式，性格特点，经过无数次沟通，协调，修改，网站总算如期开通，虽然还有很多不足，但总算是如期交卷，基本达到既定目标。所以说真正的做好一件事绝不是不是低水平的勤奋就能实现

的。没有方向的努力往往会南辕北辙，也许我们拼命维护的，也只不过是一个勤奋的人设，通过忙碌的行为来缓解焦虑，是用战术上的勤奋掩盖战略上的懒惰，实际上，任何不设置具体步骤和完成标准的目标都是耍流氓。我希望在以后的工作能更多思考，用理性的世界观和方法论武装头脑，运用二八法则集中精力做重要的事，务必达成既定目标！

人事部:徐行

2020-3-22